TEST DI VERIFICA
LEZIONE N. 05 ANATOMIA
L’APPARATO RESPIRATORIO
CORSO DUALE

DOMANDA 1
La pleura parietale riveste internamente i polmoni
A vero
B falso

DOMANDA 2
L’epitelio dei bronchioli ha cellule cubiche
A vero
B falso

DOMANDA 3
Le fosse nasali consistono in quattro canali
A vero
B falso

DOMANDA 4
La laringe si divide nei due alberi bronchiali
A vero
B falso

DOMANDA 5
La trachea mette in comunicazione la laringe con la porzione iniziale dei bronchi
A vero
B falso

DOMANDA 6
La pleura viscerale aderisce alla superficie interna del polmone
A vero
B falso


DOMANDA 7
I bronchioli hanno un tessuto connettivale elastico
A vero
B falso


DOMANDA 8
I bronchioli hanno un diametro inferiore a un millimetro;
A vero
B falso

DOMANDA 9
Nella faringe si immette infatti l'aria proveniente dal naso per poi portarsi nella laringe
A vero
B falso

DOMANDA 10
Gli alberi bronchiali sono due
A vero
B falso


Inviare le risposte a:
verenapaolelli@alice.it
IMPORTANTE: NELLA EMAIL DI RISPOSTA L’ALLIEVA DOVRA’ INDICARE IL NOME E COGNOME 



